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Toelichting:

Alle cijfers in dit tabellenboek (zowel lokaal als (sub)regionaal) hebben alleen betrekking op respondenten van 55 jaar en ouder. 

De cijfers voor de gemeente zijn uitgesplitst naar geslacht, leeftijd en sociaal-economische-status(SES). De laatste twee kolommen zijn totaalcijfers voor de subregio en regio.

De percentages zijn gewogen, zodat deze representatief zijn voor de werkelijke situatie in de gemeente en (sub)regio. 

De percentages tellen niet altijd op tot 100% vanwege afronding of het kunnen geven van meerdere antwoorden. 

De items met een * zijn niet vergelijkbaar met het gelijknamige item in voorgaande monitors (2008, 2010 en 2012). 

Een - in de tabel betekent dat die vraag bij die specifieke doelgroep niet gesteld is, een ! dat geen resultaat wordt weergegeven vanwege minder dan 50 respondenten zijn.

Voor meer informatie, zie het Kompas Volksgezondheid van Noord- en Oost-Gelderland (www.kvnog.nl) of neem contact op via: 088 - 443 3705

Algemene kenmerken

Aantal correct ingevulde vragenlijsten, bruikbaar voor analyse

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

303 376 178 268 233 153 303 222 679 5645 14680

Manier van benaderen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Schriftelijk 25 40 0 48 69 50 34 18 33 35 36

Digitaal 75 60 100 52 31 50 66 82 67 65 64

Geslacht

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Man 100 0 51 46 43 36 43 62 47 47 48

Vrouw 0 100 49 54 57 64 57 38 53 53 52

Burgerlijke staat

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Gehuwd, samenwonend 82 61 82 73 50 59 75 74 71 73 74

Ongehuwd, nooit gehuwd geweest 4 3 3 3 2 5 2 2 3 4 4

Gescheiden 5 15 11 12 7 10 8 13 10 9 7

Weduwe, weduwnaar 9 22 4 12 42 25 14 11 16 15 15
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Samenstelling van het huishouden

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Woont alleen 16 36 15 26 48 39 23 22 27 25 23

Woont samen met partner of echtgenoot 79 60 80 71 49 60 73 72 69 71 72

Eenoudergezin 3 2 4 1 1 1 3 3 2 2 3

Huishouden zonder thuiswonende kinderen 88 92 80 97 98 97 90 86 90 90 89

Woont samen met kinderen jonger dan 18 jaar 4 0 4 1 0 1 0 5 2 2 2

Woont samen met kinderen van 18 jaar en ouder 9 8 16 3 2 3 10 9 8 8 9

Etniciteit

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Nederlands 84 90 85 91 87 86 87 89 87 90 91

Marokkaans 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Turks 2 1 2 1 1 3 1 0 1 1 1

Surinaams 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

Antilliaans/Arubaans 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0

Overig niet-westers 3 0 3 0 0 4 1 0 1 1 1

Overig westers 10 8 10 7 11 6 10 10 9 8 8

Opleidingsniveau

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Laag 30 55 28 49 61 83 51 0 43 45 49

Midden 35 29 41 29 18 16 40 33 32 29 28

Hoog 35 16 31 22 20 1 9 67 25 27 23

Gezamenlijk huishoudinkomen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

0 tot 20% (max 16.100 euro) 7 5 6 7 6 25 0 0 6 7 8

20 tot 40% (max 21.300 euro) 16 26 12 20 39 67 11 0 21 22 22

40 tot 60% (max 27.200 euro) 21 24 17 29 23 8 47 0 23 23 23

60 tot 80% (max 35.100 euro) 21 25 28 21 17 0 30 32 23 23 23

80 tot 100% (> 35.100 euro) 35 19 37 22 14 0 11 68 26 25 23
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Sociaal Economische Status

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Laag 19 30 21 21 37 100 0 0 25 27 29

Midden 39 47 40 49 41 0 100 0 43 42 43

Hoog 42 23 39 30 22 0 0 100 32 32 29

Arbeidspositie

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Heeft betaald werk 42 26 69 10 2 19 31 50 34 32 32

Is gedeeltelijk werkloos 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0

Is volledig werkloos 0 2 3 0 1 0 3 0 1 2 2

Is gedeeltelijk arbeidsongeschikt 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1

Is volledig arbeidsongeschikt 4 6 9 1 1 9 5 2 5 5 5

Heeft een bijstandsuitkering 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1

Is fulltime huisvrouw/man 4 31 8 23 32 32 17 9 18 20 20

Is student 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

Is gepensioneerd zonder baan 50 41 11 72 69 45 47 42 45 45 44

Is gepensioneerd met baan 2 1 0 4 1 1 1 2 1 1 2

Aantal uur per week betaald werk

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Werkt 32 uur of meer 35 8 46 3 1 9 17 36 21 19 18

Werkt 20 tot 32 uur 4 10 14 3 1 6 7 8 7 7 7

Werkt 12 tot 20 uur 2 4 4 2 1 2 4 3 3 3 4

Werkt minder dan 12 uur 1 5 5 3 1 4 3 3 3 3 3

Moeite met rondkomen van het inkomen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Nee, geen moeite 54 51 51 53 54 29 52 71 52 55 55

Nee, geen moeite, maar ik moet wel letten op mijn uitgaven 36 38 39 34 39 48 39 25 37 35 35

Ja, enige moeite 9 9 9 11 6 18 8 3 9 9 9

Ja, grote moeite 1 2 1 3 2 5 1 0 2 2 2
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Heeft niet voldoende geld…

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Om huis te verwarmen 1 3 2 2 1 4 1 0 2 1 2

Voor lidmaatschap 10 12 5 14 18 24 10 2 11 11 11

Om op visite te gaan 2 3 0 4 3 5 2 0 2 3 3

Is in staat om een onverwachte noodzakelijke uitgave van 1000 euro te doen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Altijd 63 61 61 63 63 40 62 79 62 63 63

Meestal 17 16 17 18 15 19 17 14 17 16 17

Soms 7 9 11 5 7 11 11 3 8 8 7

Meestal niet 3 7 7 4 4 11 4 2 5 5 5

Nooit 9 7 4 10 11 19 6 1 8 8 8

Geeft geld aan goede doelen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ja 82 90 86 84 90 81 88 88 86 88 89

Lichamelijke gezondheid

Ervaren gezondheid

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Zeer goed 13 9 14 10 7 5 9 19 11 12 11

Goed 61 58 64 58 51 51 59 66 59 59 59

Gaat wel 22 27 17 26 36 34 28 13 25 25 26

Slecht 4 4 3 4 6 9 4 1 4 3 4

Zeer slecht 0 2 1 1 0 2 1 1 1 1 1

Heeft minimaal één langdurige ziekte of aandoening

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ja 77 88 72 88 94 90 81 79 83 81 82
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Aanwezigheid van ziekten en aandoeningen in voorgaande 12 maanden

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Diabetes (suikerziekte) 11 10 5 13 17 13 11 7 10 11 12

(De gevolgen van) een beroerte, hersenbloeding of 

herseninfarct 5 4 1 6 7 7 5 2 4 5 5

(De gevolgen van) een hartinfarct of een andere ernstige 

hartaandoening (zoals hartfalen of angina pectoris) 14 7 3 13 19 13 12 6 10 10 10

Aderverkalking, vernauwde kransslagader, hartritmestoornis 16 13 6 17 26 18 14 12 14 13 13

Migraine of regelmatig ernstige hoofdpijn 15 16 21 10 12 16 16 14 15 14 14

Hoge bloeddruk 38 40 30 41 51 52 39 29 39 37 38

Astma 9 9 10 7 11 8 10 9 9 8 8

COPD (chronische bronchitis, longemfyseem) 13 10 11 9 17 14 12 10 12 11 11

Gewrichtsslijtage (artrose, slijtagereuma) van heupen of 

knieen 35 56 38 45 61 53 47 39 46 45 45

Chronische gewrichtsontsteking (ontstekings-/chronische 

reuma, reumatoide artritis) 15 26 - 18 25 34 19 11 21 19 20

Ernstige of hardnekkige aandoening van de rug (incl hernia) 26 32 26 30 34 45 26 22 29 27 27

Andere ernstige aandoening van de nek, schouder, elleboog, 

pols of hand 26 38 31 31 36 39 29 31 32 31 31

Botontkalking (osteoporose) 11 34 - 18 32 31 26 13 24 21 21

Onvrijwillig urine verlies 19 37 - 24 36 33 31 21 29 28 28

Andere langdurige ziekte/aandoening 24 27 20 29 29 36 25 18 26 24 23
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Veel beperkt vanwege onderstaande ziekten en aandoeningen in voorgaande 12 maanden

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Diabetes (suikerziekte) 0 1 0 1 1 2 1 0 1 1 1

(De gevolgen van) een beroerte, hersenbloeding of 

herseninfarct 0 1 0 1 2 2 0 0 1 1 1

(De gevolgen van) een hartinfarct of een andere ernstige 

hartaandoening (zoals hartfalen of angina pectoris) 2 2 1 2 5 3 2 1 2 2 2

Aderverkalking, vernauwde kransslagader,hartritmestoornis 2 3 1 2 7 3 3 2 3 2 2

Migraine of regelmatig ernstige hoofdpijn 1 2 2 1 2 1 3 1 2 2 2

Hoge bloeddruk 2 3 0 4 5 5 2 1 2 2 2

Astma 1 1 1 0 3 1 2 0 1 1 1

COPD (chronische bronchitis, longemfyseem) 3 2 2 1 5 6 3 0 3 2 2

Gewrichtsslijtage (artrose, slijtagereuma) van heupen of 

knieen 8 15 7 10 21 20 11 5 12 10 10

Chronische gewrichtsontsteking (ontstekings-/chron reuma, 

reumatoide artritis) 5 9 - 5 10 11 8 2 7 5 5

Ernstige of hardnekkige aandoening van de rug (incl hernia) 5 8 4 7 11 12 7 2 6 6 7

Andere ernstige aandoening van de nek, schouder, elleboog, 

pols of hand 3 7 5 5 5 6 5 4 5 5 6

Botontkalking (osteoporose) 0 10 - 1 11 11 5 0 5 4 4

Onvrijwillig urine verlies 2 8 - 4 7 10 4 1 5 4 4

Andere langdurige ziekte/aandoening 8 8 7 6 13 12 9 4 8 8 8

Had een medische of tandheelkundige behandeling nodig maar heeft die niet ontvangen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ja 9 5 10 4 7 15 5 4 7 7 7

Gehoor-, gezichts- en mobiliteitsbeperkingen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Heeft gezichtsbeperking(en) 4 10 4 7 13 11 9 2 7 6 6

Heeft gehoorbeperking(en) 7 8 3 5 18 14 8 2 7 7 7

Heeft mobiliteitsbeperking(en) 10 23 10 14 31 33 16 5 16 14 15

Heeft één of meer van bovengenoemde beperkingen 16 28 12 22 39 38 24 7 22 20 21
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Kan niet geheel zelfstandig:

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ontbijt of lunch klaarmaken 1 2 - 0 4 2 2 1 2 1 2

Warm eten klaarmaken 8 3 - 1 10 7 5 3 5 5 6

Lichte huishoudelijke werkzaamheden verrichten 3 5 - 1 9 10 3 1 4 3 4

Zware huishoudelijke werkzaamheden verrichten 10 18 - 5 28 25 14 4 14 15 16

Kleren wassen en strijken 17 6 - 6 17 15 12 4 11 11 12

Bedden verschonen en/of opmaken 11 13 - 5 24 20 12 6 12 12 14

Boodschappen doen 6 11 - 4 16 17 8 3 9 8 9

Gebruik maken van eigen of openbaar vervoer 6 13 - 4 18 16 10 3 10 9 10

Kan 1 of meer van bovengenoemde activiteiten niet geheel 

zelfstandig uitvoeren 22 21 - 12 36 35 22 7 22 21 23

Psychische gezondheid

Risico op angststoornis of depressie

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Geen of laag 61 51 63 55 43 41 54 70 56 58 57

Matig 35 45 33 41 52 51 41 30 40 39 38

Hoog 4 4 4 4 4 8 4 0 4 4 4

Heeft voldoende regie over eigen leven

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ja 90 86 93 85 83 81 87 95 88 89 88

Het leven is zinvol voor mij

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

(Helemaal) niet mee eens 3 3 2 3 5 4 3 2 3 4 4

Neutraal 8 14 8 9 18 21 9 6 11 11 11

(Helemaal) mee eens 89 83 89 88 77 75 88 92 86 85 85
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Ik heb het gevoel dat ik een richting en een doel heb in mijn leven

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

(Helemaal) niet mee eens 2 6 2 4 8 8 3 2 4 5 6

Neutraal 19 19 12 18 31 22 20 15 19 18 19

(Helemaal) mee eens 79 75 85 77 61 69 77 83 77 76 75

Biologische factoren

Gewicht

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ernstig ondergewicht 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1

Ondergewicht 0 2 1 1 2 2 1 1 1 2 2

Normaal gewicht 40 38 38 39 41 33 37 47 39 39 37

Matig overgewicht 47 39 44 42 42 41 45 41 43 42 43

Ernstig overgewicht 13 19 17 17 13 24 16 10 16 16 17

Leefstijl

Rookt (weleens)

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ja 16 14 20 14 8 21 15 10 15 14 13

Nee, maar vroeger wel 56 46 49 51 54 42 50 59 51 50 51

Nee, nooit gerookt 28 39 31 35 37 36 35 31 34 35 35

Alcoholgebruik

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Drinkt alcohol 89 80 88 85 77 74 87 90 84 84 83

Dronk vroeger alcohol, maar nu niet meer 7 6 5 8 6 12 5 4 7 6 7

Zware drinker (minstens 1x per week >6 glazen/dag (mannen) 

of >4 glazen/dag (vrouwen)) 8 3 7 4 5 7 5 4 5 6 7

Voldoet aan de norm voor alcoholgebruik (maximaal 7 

glazen/week voor mannen èn vrouwen)* 52 80 62 67 73 75 67 58 66 65 67
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Bewegen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Voldoet aan de Nederlandse Norm Gezond Bewegen 84 73 86 81 60 68 79 86 78 78 78

Voldoet aan fitnorm 55 53 58 57 40 44 50 65 53 53 53

Sport op minimaal 1 dag per week 49 42 59 40 29 32 42 61 46 45 43

Voldoet aan één of beide normen 86 76 88 84 62 70 80 89 81 80 80

Is inactief 3 10 3 4 17 14 6 1 7 6 6

Fysieke omgeving

Tevredenheid met woning

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Is tevreden met woning 97 98 98 97 98 95 97 100 98 97 97

Ondervindt ernstige geluidshinder van

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Verkeer met een snelheid groter dan 50 km/u 4 1 3 - - ! 5 2 3 3 3

Verkeer met een snelheid kleiner dan 50 km/u 4 3 3 - - ! 6 0 3 4 4

Treinen 0 1 0 - - ! 0 1 0 1 1

Vliegtuigen 2 0 1 - - ! 2 0 1 1 1

Brommers / scooters 7 5 6 - - ! 9 4 6 5 5

Buren 3 4 3 - - ! 3 3 3 4 4

Bedrijven / industrie 0 2 1 - - ! 2 1 1 2 2

Ondervindt

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Matig tot ernstige geluidshinder van één of meer 

geluidsbronnen 52 52 52 - - ! 61 46 52 50 48

Ernstige geluidshinder van één of meer geluidsbronnen* 17 11 14 - - ! 18 10 14 13 13
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Sociale omgeving

Frequentie contacten met buren

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Minstens 1 keer per week 74 77 77 75 75 76 75 76 76 76 75

3 keer per maand 4 5 2 6 6 2 4 7 5 6 6

2 keer per maand 5 3 4 5 3 4 4 5 4 4 5

1 keer per maand 7 3 6 2 5 4 4 5 4 4 4

Minder dan 1 keer per maand 4 4 4 4 2 2 4 4 4 3 4

Zelden of nooit 6 9 6 8 9 12 8 3 8 6 6

Mensen in de buurt kunnen slecht met elkaar opschieten

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

(Beetje) mee eens 12 9 8 12 13 15 10 6 10 9 9

Niet eens/niet oneens 14 22 14 24 17 20 21 13 18 18 17

(Beetje) oneens 74 70 78 65 70 65 68 81 72 73 73

Doet af en toe iets voor de buren

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ja 71 64 71 71 56 64 66 72 67 69 68

Brengt glas naar de glasbak

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ja, altijd 93 87 91 93 84 88 88 94 90 88 87

Ja, soms 3 6 5 3 8 5 6 4 5 6 7

Nee, nooit 3 6 4 4 8 7 6 2 5 6 6

Werken is slechts een manier om geld te verdienen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

(Beetje) mee eens 30 24 27 21 35 39 29 14 27 28 28

Niet eens/niet oneens 17 24 19 21 23 26 20 17 21 21 22

(Beetje) oneens 53 52 53 58 42 36 50 68 52 51 50
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Voelt zich weleens gediscrimineerd

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Nee, nooit 85 93 85 92 90 85 89 91 89 90 91

Ja, soms 15 7 14 8 10 15 11 8 11 9 9

Ja, altijd 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1

Heeft weleens het gevoel buiten de samenleving te staan

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Zeer vaak 0 2 1 1 2 3 1 0 1 1 1

Vaak 2 2 1 2 2 2 2 1 2 2 3

Soms 13 19 9 16 28 24 15 10 16 17 18

Zelden 33 31 37 29 27 33 32 31 32 31 30

Nooit 52 47 52 51 41 38 50 58 49 49 49

Is eenzaam

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Niet 62 59 72 55 48 53 61 66 61 61 60

Matig 31 32 23 32 45 36 30 30 31 32 32

Ernstig 5 6 3 8 6 8 6 3 6 5 5

Zeer ernstig 2 3 2 5 0 4 3 1 2 3 3

Is emotioneel eenzaam 24 32 18 30 42 37 27 21 28 27 27

Is sociaal eenzaam 39 36 27 45 45 46 36 33 38 39 40
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Is sociaal uitgesloten

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Matig tot sterk 1 4 1 5 2 6 2 0 2 2 2

Enigszins 6 5 3 6 8 13 4 1 5 6 6

Niet of nauwelijks 93 92 96 90 90 81 94 99 92 92 92

Is matig tot sterk sociaal uitgesloten op het terrein van

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Sociale, culturele en maatschappelijke participatie 3 6 2 7 2 8 4 1 4 4 4

Materiële achterstelling en financiele beperkingen 1 3 1 3 2 5 1 0 2 2 2

Achterstelling in toegang tot grondrechten als hulpverlening, 

zorginstanties en fatsoenlijke huisvesting 2 3 1 4 3 6 2 1 3 3 3

Vervagend normbesef of onvoldoende culturele of normatieve 

integratie 2 2 2 0 5 6 1 0 2 2 2

Tijdsbesteding: doet minimaal wekelijks de volgende activiteiten

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Verenigingsactiviteiten 41 32 40 36 31 23 36 47 36 36 35

Hobby uitvoeren of cursus volgen 58 48 60 55 38 43 52 62 53 53 52

Op kleinkinderen passen 24 25 25 36 7 19 28 24 25 24 25

Klusjes doen 9 8 10 9 4 9 8 8 8 8 9

Naar bibliotheek gaan 6 6 5 8 6 5 7 7 6 6 5

Op bezoek gaan / bezoek ontvangen 61 69 64 68 64 60 66 68 65 64 64

Contacten onderhouden via telefoon of internet 85 90 94 88 78 81 86 96 88 86 84

Informatie opzoeken via internet 79 69 90 76 42 53 73 92 74 73 71

Bijhouden nieuws en actualiteiten 98 95 95 98 97 91 98 99 97 97 97

Recreatieve of culturele activiteiten doen 20 21 23 21 16 16 20 25 20 19 18

Bezoek aan en/of actief binnen de kerk, moskee enz. 18 15 16 13 23 11 18 20 17 15 17

Apeldoorn

Apeldoorn

Apeldoorn

12



Neemt deel aan buurtactiviteiten

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Een paar keer per maand of vaker 3 2 1 3 3 3 1 3 2 3 3

Één keer per maand of minder 22 17 23 18 16 12 17 29 20 23 26

(Vrijwel) nooit 75 81 76 78 81 85 82 68 78 74 71

Zou bovengenoemde activiteiten vaker willen doen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ja 30 24 35 21 19 31 28 22 27 27 27

Redenen om bovengenoemde activiteiten niet vaker te doen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Er is te weinig aanbod in omgeving 4 2 2 3 4 6 3 0 3 3 4

Weet niet wat er te doen is 5 1 2 5 3 5 3 2 3 2 2

Geen tijd of geen zin hebben 11 7 18 3 1 5 9 10 9 9 9

Slechte gezondheid 6 5 5 5 7 9 6 2 5 5 5

Niet genoeg geld 7 10 10 9 3 17 8 1 8 7 7

Geen vervoer 1 2 1 2 2 5 0 0 2 2 2

Andere reden 7 5 9 2 6 3 5 9 6 7 7

Doet vrijwilligerswerk

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ja 38 32 39 37 24 23 36 42 35 36 37

Mantelzorg geven

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Heeft afgelopen jaar mantelzorg gegeven 23 29 31 29 14 18 28 31 26 27 27

Geeft nog steeds mantelzorg 18 21 22 24 9 10 21 25 19 20 20

Mantelzorger (langer dan 3 maanden en/of meer dan 8 uur 

per week) 17 20 21 22 9 9 20 25 19 19 20
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Belasting door mantelzorg geven op dit moment

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Voelt zich tamelijk zwaar tot overbelast 1 3 2 2 2 3 2 2 2 2 3

Mantelzorg ontvangen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Heeft afgelopen jaar mantelzorg ontvangen 11 18 - 9 23 24 12 9 14 13 14

Ontvangt nog steeds mantelzorg 8 14 - 7 18 22 10 4 12 10 11

Vormen van mishandeling in de voorgaande 12 maanden

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Psychisch geweld thuis 4 4 4 6 3 4 3 6 4 5 5

Lichamelijk geweld thuis 0 1 1 0 0 2 0 0 1 0 0

Verwaarloosd in verzorging thuis 1 1 1 1 1 2 1 0 1 1 1

Financieel benadeeld thuis 1 1 2 0 0 3 0 0 1 1 1

Vrijheid beperkt thuis 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Ongewenst seksueel benaderd thuis 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0
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Welzijns- en gezondheidszorgvoorzieningen

Ontvangt hulp bij 

Stoppen met roken

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ontvangt hulp 5 0 2 - - ! 2 0 2 1 1

Via organisatie 2 0 1 - - ! 2 0 1 1 1

Van familie, vrienden en/of kennissen 0 0 0 - - ! 0 0 0 0 0

Ontvangt geen hulp, maar zou dat wel willen 3 4 4 - - ! 2 1 4 5 5

Afvallen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ontvangt hulp 2 3 2 - - ! 1 2 2 3 3

Via organisatie 2 3 2 - - ! 1 2 2 2 2

Van familie, vrienden en/of kennissen 0 0 0 - - ! 0 0 0 1 0

Ontvangt geen hulp, maar zou dat wel willen 14 17 16 - - ! 18 10 16 16 15

Opvoeden van kinderen

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ontvangt hulp 0 0 0 - - ! 0 0 0 0 0

Via organisatie 0 0 0 - - ! 0 0 0 0 0

Van familie, vrienden en/of kennissen 0 0 0 - - ! 0 0 0 0 0

Ontvangt geen hulp, maar zou dat wel willen 3 0 2 - - ! 4 0 2 1 1

Spanningen of stress

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ontvangt hulp 4 9 6 - - ! 6 4 6 6 6

Via organisatie 2 9 5 - - ! 6 1 5 5 5

Van familie, vrienden en/of kennissen 2 2 2 - - ! 0 2 2 1 1

Ontvangt geen hulp, maar zou dat wel willen 4 1 3 - - ! 4 0 3 5 6
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Schulden

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ontvangt hulp 0 0 0 - - ! 0 0 0 2 2

Via organisatie 0 0 0 - - ! 0 0 0 1 1

Van familie, vrienden en/of kennissen 0 0 0 - - ! 0 0 0 1 1

Ontvangt geen hulp, maar zou dat wel willen 0 0 0 - - ! 0 0 0 2 2

Administratieve of financiële activiteiten

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ontvangt hulp 4 14 9 - - ! 5 9 9 13 15

Via organisatie 0 8 4 - - ! 0 7 4 6 7

Van familie, vrienden en/of kennissen 4 6 5 - - ! 5 2 5 6 7

Ontvangt geen hulp, maar zou dat wel willen 3 0 1 - - ! 3 0 1 2 3

Geven van mantelzorg

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ontvangt hulp 0 5 2 - - ! 0 1 2 3 2

Via organisatie 0 3 2 - - ! 0 1 2 2 1

Van familie, vrienden en/of kennissen 0 2 1 - - ! 0 0 1 1 1

Ontvangt geen hulp, maar zou dat wel willen 0 0 0 - - ! 0 0 0 2 2

Apeldoorn

Apeldoorn

Apeldoorn

16



Eenzaamheid

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ontvangt hulp 2 4 3 - - ! 0 0 3 2 2

Via organisatie 0 2 1 - - ! 0 0 1 1 1

Van familie, vrienden en/of kennissen 2 2 2 - - ! 0 0 2 1 0

Ontvangt geen hulp, maar zou dat wel willen 1 0 1 - - ! 1 0 1 2 3

Problemen met relaties en/of echtscheiding

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ontvangt hulp 0 2 1 - - ! 0 0 1 1 1

Via organisatie 0 2 1 - - ! 0 0 1 1 1

Van familie, vrienden en/of kennissen 0 0 0 - - ! 0 0 0 0 0

Ontvangt geen hulp, maar zou dat wel willen 2 0 1 - - ! 0 2 1 2 2

Problemen met seksualiteit

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Ontvangt hulp 1 0 1 - - ! 0 0 1 1 1

Via organisatie 1 0 1 - - ! 0 0 1 1 0

Van familie, vrienden en/of kennissen 0 0 0 - - ! 0 0 0 0 0

Ontvangt geen hulp, maar zou dat wel willen 3 1 2 - - ! 1 5 2 3 4
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Maakt weleens gebruik van

MIJOV NOG

man vrouw 55-64 jaar 65-74 jaar 75-plus SES laag

SES 

midden SES hoog Totaal

% % % % % % % % % % %

Sport- of bewegingsactiviteiten in de eigen gemeente 26 14 20 - - ! 11 30 20 22 23

Sport- of bewegingsactiviteiten voor ouderen vanuit 

activiteiten- of dienstencentrum 5 9 - 5 11 12 6 4 7 8 10

Overige sport- of beweegactiviteiten in de eigen gemeente 7 9 - 7 9 7 7 9 8 9 10

Activiteiten van een buurthuis of  dienstencentrum 6 11 9 - - ! 5 9 9 11 10

Recreatieve / culturele activiteiten voor ouderen vanuit 

activiteiten- of dienstencentrum 8 14 - 8 16 14 12 8 11 12 14

Vervoersvoorzieningen 4 9 3 3 20 17 4 1 7 6 6

WMO voorziening(en) 4 11 4 3 22 20 5 2 8 8 8

Professionele cliëntondersteuning 1 4 4 1 3 8 1 1 3 2 3

Wijkteam / Wmo loket 2 10 6 - - ! 6 0 6 5 4

Vrijwilligerscentrale / servicepunt vrijwilligers 3 4 3 - - ! 3 3 3 3 3

Activiteiten van kerk, moskee etc 13 12 13 - - ! 15 17 13 12 13

Maaltijdverstrekking / maaltijdendienst 9 8 - 5 14 11 8 5 8 8 7

Eettafel 4 8 - 3 11 11 5 3 6 5 5

Advies of voorlichting van ouderenadviseur of -voorlichter 4 2 - 2 5 5 3 2 3 3 3

Hulp bij administratieve of financiële activiteiten 29 32 - 25 38 40 33 16 30 31 34

Hulp in en om huis van een vrijwilliger via een 

vrijwiligersorganisatie 4 8 - 4 9 8 6 5 6 5 5

Ondersteuning bij het geven van mantelzorg 6 6 - 4 9 7 5 6 6 4 4

Hulp bij (het uitbreiden van) sociale contacten 0 2 - 1 1 2 1 1 1 1 1

Personenalarmering 4 9 - 2 14 12 7 2 7 7 7

Maatschappelijk werk 2 2 - 2 1 3 2 0 2 2 2

Schuldhulpverlening 0 0 - 0 0 0 0 0 0 0 0

Gehandicaptenparkeerkaart 5 10 - 5 11 10 9 3 8 7 7

Woningaanpassing 4 9 - 4 11 9 7 3 7 7 8

Slachtofferhulp 1 0 - 1 1 1 1 0 1 1 1
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